J- L b, -
A - ol - awl Il -l Pl >y
oA B { w> Z\ain}
Bn L — Bl LD — gy e s — LIS 12
o o \IQ\
Jol&il aclga J
w\m‘l\ oULBYN dnli(1
ulﬁ n+ — 1u.|1$3 ¥ A\&\kbau.al&\d\
@d) te sl Glnall a9 duwil
1 " (ax + b)* 1 n o m
f(ax+b) .dx = W+c 1) (f(x)) =(f(x))n
2 1 1 -m
ndy = ) m = (f(x0)
[rrar—gig+e )
3 3) (x+y)2 =x% +2xy+y*?
fkdx=kx+c ) N e o 1 4
bt &l alial) g o) Judali (5
4| (f® f ()+ d aliall da )3 < Jacal A )3 ALy gk dacdd (6
g(x) Sl 4l = ol ) S8y
i i), 900 | T
10 x Wil oBLIBYN da's(2
toRcgmidc e, az0,k>0,k#1 cilsy ddda T3] k, b, q <ils13
©9) ue\all Blnadl ;3599 bl
1 e(@xEb) 1)in(1) =0 , In(e) =1
(axt b) —
fe dx w 2)in(e*) =x , e"™ =x
2 _ 3) In(x™) = nin(x)
j e*dx=e"+c Hin(x xy) = In(x) + In(y)
+b *\ _
£ J koxth gy = k™ T 5)In (;) = In(x) — In(y)
a ln(k)
* f kK* dx = ull +
T "€

{0790082328} g3bal qalal.| @ {0788557325} wi¢ .|



A

- o\l - asl )\ Bl

e e

SN 3

{ »> T\ain}

Bla judt — ABe L&l — dgud de ju — CELEIS) e B

e \all

fsin(ax + b)dx

1
= ——cos(ax+b) +c¢
a

2 jcos(ax+ b) dx

1
= Esin(ax +b) +c

3 il SBLBY doi(3
Bluall a5 bowi)
s clialaial) aladiad (1
sin®(x) + cos*(x) = 1
sin(2x) = 2sin(x) * cos(x)
cos(2x) = cos?*(x) — sin?(x)
= 2cos*(x) -1
=1 — 2sin?(x)

sec(x) = csc(x) =

cos(x)’ sin(x)

3 fsec2 (ax + b) dx

1
= Ztan(ax +b) +c

tan?(x) or cot?(x)Jasil Jala oS 13 (2
tan’x = sec’x —1 )
cot’x = csc’x—1

Jalsill Jala s 1y (3
(AN Suasin™(x) or cos™(x)

f csc?(ax + b) dx

1
= ——cot(ax+b) +c
a

f sec(ax + b) tan(ax + b)dx

1
= Esec(ax +b)+c

6 jcsc(ax + b) cot(ax + b)dx

1
=——csc(ax+b) +c
a

1
L 2. _
sin*x = 2 (1—cos(2x))

1
cos’x = E( 1+ cos(2x))
Sl @y Juala Jalsil) JA)a S 1 (4

:(sin(x), cos(x))

1) sin(x) * sin(y) = %(cos(x —y)—cos(x+y))
2) sin(x) * cos(y) = % (sin(x — y) + sin(x + y))

3)cos(x) * cos(y) = % (cos(x —y) + cos(x+ y))
4) cos(x) = sin(y)

_ _% (sin(x—y) — sin(x +))

b A\Sy ol B \ain i & lin o5\ dnihi(4

s OB R JB o) B f(x),a# 0 cilssiddaiyel b g cils)y

©9) e al\ a aan o>\l
1 f'x) dx 1)] tan(x)dx = —In|cos(x)| + ¢

fx)

=In|f(x)|+c,f(x) #0 2)f cot(x)dx = In|sin(x)| + c
2 k
fax+bdx , KER 3)fsec(x)dx
=§ln|ax+b| +c,x# —g = In| (sec(x) + tan(x))| + ¢

1

3 j} A W 4)fcsc(x) dx

= —In| (csc(x) + cot(x))| + ¢

{07900823287} g5l aualal.| @

{0788557325} ¢ Ji.l



AW R sl bl s
SN 3

Bla judt — ABe L&l — dgud de ju — CELEIS) e B

doidioll JolSill gy WY

p Aadiial) Jalsil) (350 saaf ) Ll ke Lagia Galdal) coaay g dandl) 5 o pdall Audes cian’y 1Y
:doygaily do\lil\ (1
£ g(x)) * g (X)dxo2spily Jalsi) sy o shd
) .3;= g(x) vaAi(1
u u Y-
dx=m<—al U‘Jﬂ‘d‘“‘“(z
Alida g L) JalSil) yaie Cidad (3
Busa by yaal) Jalsil) Gisi (4
Sl Jalsil) sl (5
b el Jlaniuly LY o) Y1 408 (6

:iYh ol (2
ro) a0 Jalsil alag) <l ghd
dv JASS da) Mg 38 g« U Ga bl du 088 O u LR S Le) ja v 1l Y JUA) (1

[f)dx = Juxdv=uxv— [vrdu :JhWSv. du s o ghi abi(2

(v * du) oy Jasi Jus) (3

+50 53\ ol dn'Ei\ (3

pdaigal) o gusll Jalsal alag) el ghad
Slals St alial) Julasi (1

" alal) Julad o o8 a1 sl A3 Ja3 (2

sl alial ) jidial) cielaally Adslaal) Bl (e 1" Cilaliall 1a g3 (3
M Al ad gl aliall bl G sais "l g1 2 da) (4

LJalsil) LS 3ale) (5

Gkl o) 2l (6

{0790082328} g3bal qalal.| @ {0788557325} wi¢ .|




- - . )
A - ol - awl Il -l Pl g
IWwa b\ { > e\sin}
Sla it — ABe oL — Agud & — LIS La B
doldill oY\> ol
I\E>Yo s do )\ no
“ 4 o~ - . k3 o .E < =
waAl addiui s a8 g(x) 8|y = g(x) jeg(x) + g'(x)dx 1
2
f f(x) * In(x)dx
1 ... _
Fx) == 013 oy gass| Y = [0 j n(x) .
X
ALY 6 f(x) S 181 YL Jalss = In(x) f
u=Inkx),dv=Ff(x):oeiigdhua dv=x x In(x)dx
sdJaada f In(x)
Ol g addid o gz Liad Cdlalsil any (x — 1)2
Gl e ol
Jsiall Jalss 3
wa Al Rl e R EN (P SIWA \/1+x—\/1—xd
3 X
dale 1A Vi+x+Vl—x
Ba g fida
litaia cilalia fxz £+ 3 A
Gl x2 x
: 02l Rl |y =cot(x) f 2 eot)
, . . s . T . d
Gkl Guasi gl g 5 dals ) G S csc(x)e x
S Biwlegasdis |y = feot(x)
j cos"(x)dx . J cos"(x)dx . N E > mmade 2
1 . 3
sin?(x) = g(l — cos(2x)) . eI M f sin?(x)dx
28 Uatal)
cos?(x) = > (1+ cos(2x)) ==
cos3(x) = cos(x)cos?(x) P AN jcos:’ (Odx
= cos(x) (1 — sin? (x)) y = sin(x)
3

f sin™(x) X cos™(x)dx

PG b s AV g dsag) s sl gaa) | Y = €0S(%) J cos®(x) sin?(x) dx
"R g " gl i
sk 2 QUsA US|y = cos(x) c )
M ;33_“ G " LSJ‘SS‘MJL‘@AG‘U.AJS cos (x) sin (.X') dx
Gab " s AY) a il 1 = gl gaa) | Y = Sin(x)

" 0333‘

f cos(x) sin?(x) dx

CliiUatial) addiod ;a9 LRl LIS

j cos?(x) sin?(x) dx

{07900823287} g5l aualal.| @

{0788557325} ¢ Ji.l




J_ o - =
)\ - do'\ldl - owl I\ ax-gll P& oy
I\ B { v s\ain}
Sla it — ABe oL — Agud & — LIS La B
I\E>Me AW\ do\i\ no
j sec™(x) X tan™(x)dx . f csc™(x) X cot™(x)dx 4
(e29im |y = tan(x) f 4 6
cu = tan(x) or cot(x) cai sec’(x) tan”(x) dx
" 33“\ O "
WA m.n | y=csc(x) J' 3 3
cu = sec(x) or csc(x) va csc”(x) cot”(x) dx
"Bl G "
tan™(x) d x . J cot™(x) dx 5
in(x cos(x = —1
tan(x) = () .cot(x) = — *x) n(cos x) J tan(x) dx
os(x) sin(x)
= In(sin x) J.cot(x) dx
tan?(x) = sec*(x) — 1 n=2 f 2
. T t d
cot?(x) = csc?(x) — 1 Gl Uaial) addis an”(x) d x
cot’(x) = cot3(x) cot*(x) G e sl j 5
; t d
= cot®(x)(csc?(x) — 1) cot>(x) dx
fsec"(x) dx . fcsc"(x) dx 6
sec(x) + tan(x) In|sec x J'
sec (x) dx
f sec (x) sec(x) + tan(x) + tan x| (x)
—(esc(x) + cot(x)) —In|csc x j
csc (x) x csc (x) dx
J. ) —(esc(x) + cot(x)) + cot x|
o) @AY e pdle JalSS | tan(x) + ¢ fsecz (x) d x
) g8l Gyl JalSS | —cot(x) + ¢ fcscz(x) dx
"o " sIAYL RS igadn | u = esc(x) f 3
; , d
csc3(x) = csc(x)csc?(x) dv = csc?(x) sec’(x) dx
vasle JalSi s agin | y = tan(x) f 4
- sec*(x)dx
csc3(x) = csc®(x)esc?(x) (x)
= csc?(x)(tan®(x) + 1)
gy 7
f 2 — dx
dgan HiS
:48lide Aol alial) Jal = x—7 r
A B x2—x—6 4
+ 4o ] .
ax+b cx+d ] . _ Jalsil) @ glad
1005 ppaaf bl el Jal o | Aial) ) gusily x3—4x? -2
a B - N S
ax+b (ax+b)? (ax+ b)? ‘
abilad ey Y a5 aliall Jal o 2a 7x> —x+1
A N Bx + C f7x3+1 dx
ax+b ax*+bx+c ’ i R
plall da )3 < Jawed) 4n 0 ALy ol daid * J‘ 4x3 -5 4
222 —x—1°

{07900823287} g5l aualal.| @

{0788557325} ¢ Ji.l




AW R sl bl s
I\l b { wo z\ain}

Bla judt — ABe L&l — dgud de ju — CELEIS) e B

aiLala il Gilalaall Wy

AN
¥l )Y (el Akl DA e @l ¢ € il Aad slay) Lile 4t cuale o) 8 Bacld sy

168 S\ ¥l (2

a(t) =v'(t) =s"'(t) : g v(t) = s'(t) : a5 Aol ¢ 5(2) 1 pudd @Bsa (1
s(t) = [v(t)dt: ds ubﬂy ) ¢ Jﬁya 9 ddlaad) (2

v(t) = [a(t)dt: g dd OB LY OB o de pull (3

(R v(D) = 5 (1) M A s ¢ 5 (8) ol Y g pians s (B sy 231
s [ty .ty Aiah B 5 8 4da ) (1

e e ) A8 a slaty Tag ) jha ol Al of Ao ga (19805 B g anudll @B ga i A
e A Y [ %)
et s(t2) = s(e) = | w0 de
> ty “ . v
ialy B e @l is () ¢ () a5 (E)
[ty ty] Asiall 3 hdl 8 ALKl Adlual) (2
.0 < gty colad) (o LB U gy gl dakily A Jlual) Jsba 2
%)
| W a
tq rw
-0 Aip &\ ady\aal\ (3
SLgilia) Cpa g duadi o)) BY) TR BB g La o) 58y J'SS\J\M@J&L*JQA;UAM@
dy dp d’y _dy 1
20345 . —=kp . 45— Ty=-
dx a P dx " Cdx. VT x

Lg.ﬁﬁ&mjf(x) Ul gnd e Adalaal) CcuiBad 13) dlalddl Mal.uﬂ)ay f(x) OBy O3

tC yidal) ‘_}asg 4,3&4\&.\3\ Aol Ja

Jﬁh.ﬂd&&.ﬁdﬂ¢ﬂ = g(x) Jsdi e Uitadd cils 13

tord LS Jadig " Jualll ALY Ualea) ™ [ Lg..u = f(x) x g(y) J8& Ao Qs cils Y G
U\ O\ghs-

LAY il B dy 4y Adaall Aok sl G dx LUS: dx oo dy deab ;1 (A5Y) 6 shdl
agaad) aan Sy . dix s @I skl () x ghial g sad (AN g0l gaan JI 1 AL B ghadl)
Ay 95 Y Akl )y sadal g sad Al

Aslaal) (8 5k (e JSI Jalsil) alag) ¢ AGILED) 3 gladl)

{0790082328} g3bal qalal.| @ {0788557325} wi¢ .|




W R sl bl s
Al & )| { g Sain}

Bla judt — ABe L&l — dgud de ju — CELEIS) e B

| ailjgal pgaaligGilaluall W |

:o>-ual\ (3
x=a.x=bM\JxJJMJf(x)uJAJAQ#SJwiaaLuM\(l
s x oaal) (398 dalucall alal 1 (1) Als

b
A=f f(x) dx
a
s x osaal i dalual) syl ; (2) A
b
A= —f f(x) dx
a
x usaall Jiul AT e ag x usaal) (398 Akl (e o dalal) Myl 1(3) A
c b
A=—f f(x) dx+f f(x) dx
a c

f(x) =0 : Jalsill ygan day ;Aliadl
L g(X) iadas f(X) e O b smanal) dalual) (2

b
j F () — g(0)ldx

f(x) =g(x) : Jalsil) 3 gan Al daada

A

:aihiodl eossdl (4
:xJM\Jyzf(x)@aiagﬁJmﬁg;'d\M\ ob\py@&\;@\*(l

h b
V=j ny? dx or V=j n(f(x))z dx
' ’ F(x) =0 : Jalsill 393 oy :4diadle
1x o5 Joa g(x) Aadey f(X) inde Om sl (Y Alhial) ¢ 599 (e @l auaal) a2 (2
V= j " ((F@)* - (g)*) dx
a F() = gx) ¢ JASY sysa day it

{0790082328} g3bal qalal.| @ {0788557325} wi¢ .|




2w\ - o\ax il - oI\ B9l Ao @y
AT UL { > T\ain}
Bla judt — ABe L&l — dgud de ju — CELEIS) o B
]
cbaall adlaaioll Yol

:Ql.ga.ﬁld\ -9 )
og\all P eosinll | ed)
B 5 A \gilgs Lk 1Y) Lasiiceal) Aadadl AB damdbnall asball | 1
A(x1,¥1,21) ,B(x2,¥2,23)
:Jba
0(0,0,0) J¥ dkiic4(3,-2,8), B(5,4,2)
AB = /(X —x) 2+ (y2 —y1) 2 + (22— 21) ? AB ”‘w\d‘b 2
AB=./(3-5)2+(-2—-4)2+(8—2)%? =2V19
M(x1+x2 Y1+Y2 Z1+Zz) dabill wolin | 3
2 2 2 daudiall
:Jla
3+5 —2+48+2
:< 2 2 ):(4’1’5)
B 43¢ dkliy 4 Ay Akliaaia| 4B Qoiall | 4
s\adl\
D=AB =(x; —x1,¥; —Y1,22 — 21) = (v1,v,,v3) | D=AB |W>}bsal | 5
:Jba a3dal)
vV=AB=(5—-3,4—-2,2—8)=(2,6,—6) AB
. V1 N 5 )3l a5 |6
V=AB = (v1,0,,v3) = | V2 | = v1i + v,j + v3k aaay) aaaall
U4] . Ji
;dl.u 4 .f. :U‘x'd.a
- == 2 . . —~ 3aa ol
1= (1,0,0) : &20aY) 45 g casall x saaolad) 2|  ihat: ]| w9l daxwm | 7
J =1(0,1,0) : &Y dijpay casall y ssmasadl Al jhat:f|  awWil
Jk =(0,0,1) : &daaY) &5 a9 254l z jgaaoladl 2| Kk hat: k
|v| |AB| V(2 —x1)2 + (¥ — ¥1)? + (22 — 24)? |§| 5 |ﬁ| o 'ux\:\xin 7
= J(W1)? + (12)? + (V3)? AB
:JGa
[9| = |AB| = \/(2)% + (6)% + (6)? = V76 = 2/19
m: (xl,yl,Z1)_(0,0,0> = (xllyllzl) —lq‘za ﬂw\mh 8
Jua) Ak | ) Ly A Adail) a8 g ayans A apsil)
a=0A=(3,-28)—(0,00) =(3,-2,8) 1l

{0790082328} £ob5\ qalol.l @

{0788557325} wi¢ Ji.i




2\ Y\

- o\ ol - awn\SI\ Bl

WA

Bla judt — ABe L&l — dgud de ju — CELEIS) o B

A >0
{ »e> z\ain}

clgaial) o cllal) (Y

o9\l A\ eosdnll | @d)
adgid e (1| G+p b/ |1
g AR a4y RS 055 Gy ¢ b Agaiall p) (2 o all
b Agaciall Llgs Ay g Agatal) Ly Ak oy Jual (3 "\ i
b Agaiall (usSaa pa @ dgaiall gaai c@ — b ¥ (4
i o) ALy D Jsba 8 k| Asks DA s dalapusi| kT | il |2
SN (i Ll KD 5T O e s 2 | 8 Q%
Pl uSe Lagd kD 5 T Ol il slia 238 o S 13 " Upniia "
a = (a;,a a3),b = (by, by, bs) a+b | tA/2x |3
@+b=((a, +by),(a,+by),(a,+bs)) IS
c*V = (CVq,CVq,CVq) e kB il 0
¢=(-39-4),f =(5-3,7) 2
3e +4f = "
=3(—3,9,—4) + 4(5,-3,7) ua
=(—9,27,—12) +(20,-12,28) = (11,15, 16)
V= (v,0,,03),W = (W, Wy, W3) v=w dax | 4
Vi=Wp, V3 =Wy, V3 =wg:OSINhidg )y =W a9 ol
:Jla
Sy uU=(2,3a—2,9),v=(4-b,10,c) 0N
‘(a,b,c) w3snp=1u
4—-b=2-b=2,a—-2=10-a=12 ,9=c
AB: B A sedai Y dska] gobEd | o) >w |5
AB=0B—-04 :B o Agsbrl g EF et
A(—1,6,5),B(0,1,—4) : <l 13 1 Jla
A ALY ) B el e da) Y Andia
BA=0A—-0B =(-1,6,5)—(0,1,—4) = (—1,5,9)
B Akl g 4 Akl Ailuall AB Asl Y Axda i ey 4B 09 all 6
A(—1,6,5),B(0,1, —4) : <l 1Y ;Jta
A Adadll) g B Adadtl oy ABlicall
|[AB| = {/(=1)2 + (5)2 + (9)2 = V1 + 25 + 81 = V107
A3 1o Aol oL 1An5a o) ool B an g 4aie Sy D | oo |7
daial) V=— ol B 39
(5, —4, —2)igalial sladl 8 5as ) 4ade S ;s P IS

Bl = J(5)2 + (—4)Z + (=2)2 = V45 " Jska) 13"
D= "okl Al aaiay "
5 —4 -2

<\/E’\/E ’x/E>

{0790082328} £ob5\ qalol.l @

{0788557325} wi¢ Ji.i




2w\ - o\a> il - Sl axe-gll e g
AT UL { > T\ain}
Sla it — ABe oL — Agud A — LIS La B
e
o O [ ] [ ] 00 00 u
cboaall oaGlaralwall :
2/
09 \a)\ A eoxll | @d)
105S Cuny K Ada s gy kN | V| ullD sl |1
(v1,V2,v3) = k (uq,uy,u3) oljlgiall
rJla
terl Caa JS (A Y ol G )l sia Clgadiall (IS 1Y) daa
1) (8,12,24),(15,10,—20) 8 12,2
) ) ) ) ) - _) = i -~ i YN
) 157 10 = =20
" O sia bt
27 —-48 -36
2) (27,-48,-36),(9,-16,—-12) > — = —— = —— =
L 9 —-16 -—-12
(9,—16,-12) = 2(27,-48,-36) "o sia "
Gl A ¢ aal g daliiad o ali pladl) b Jalds DG o) cldy dJo 28 2w | 2
Aay A L) (5809 ¢ AS i Al Laghs () e (e 929 3-lo onlGin)
L) (ndgd Ay Adald
Agaial) o Akl a8 g 4g2ia :OP = F|T = ablaall 3
Agaial o daghie dkidil phgall dgaia:0Py = 79| ToHIV| oaxial
:PoP =V ol
S g Al (1) af (e e JS a9 ¢ D gl el ot
rJla
Ania Aakiy yayg o @ Aadall 508 51 aiicall dgaie Aalas 23 (1
¢ b ¢ adsal
a= (0,—1,3),b =(10,3,—6)
r=b+ta ->7=(10,3,—6) +t(0,—1,3)
Ol jlal) aiiosall dgaia Aalas 33 (2
¢(—=30,-6,30),(—26,—12,23)
v=(—30—--26-6——-12,30—23)= (—4,6,7)
L adgall Agaia i (=26, —12,23) oSily s f Juaas
F=b+td >7=(-26-1223)+t(—4,6,7) "Hdad"
s 2o (B AY) G pd (e il Ladaa) 1Y (1] omllse (1 | e Wl | 4
O ) e Opaniinal) \ O\asEmal\
s Omasiinall (IS 1Y aSal) (g (2 | Cwblie (2
bl F=C¢+td sl F=d+th
 Laggililes AT adgall gada o sbosa *
ALt Caosiiall e O dagd slagy Aalil ADAY e alaa) Ja *
Ol i addl ADEY e slaal) cidiag |d *
LCOadaliia Cpadiina)
Caedaliie 8 9 Gl gle i Cpasiieeal) SN (3] uitasia (3
Ol (i)

{0790082328} £ob5\ qalol.l @

{0788557325} wi¢ Ji.i




g\ ( - o\a> il - oSl gl } e By
I ‘ { »e> r\ain}
Sla it — ABe oL — Agud A — LIS La B
{ R
P L)
b - \ ﬂ\i
owlnllupall |
k& 25
09 \&)\ A eoxll | @d)
TR W = (Wy, W, W3), U = (U, 0p,3) S| Tew | Wil |1
3 L W =V1Wy + VaW» + V3W3 "M\ q,)b“"
: Jlia
Ongaiall ulil) G pal) il 2
u=(1,-4,12),v =(3,10,-5)
Uv=1+*3+ —4+10+ 12+ —-5= —97
S vw ol 3\
Vew=|V|*|W| *cos(@) > 0= cos!|——— cos(6) < m«f, 2
| .| W | ¢ o all
T =(3,-2,9),w = (5,3, —4)ox3 0 9 g b | 6>90° ¢«
FY) pr— pr— —_ —_
v \/9+4-|;8 Vo4 , ST > 0
w| = V25 +9 + 16 = V50 0 <90°
PW=3%x5+ —2%x3+4+9%x—4=-27
—27 vew=0
0=cos![—— |=113.2° vew
<m*\/ﬁ> =90°«
A ) 5 Axiia o) eaday el LB axiicial) ola) (1 o ol 3
s pladl) 8 Cpadiiiie G dgg) ) Guld Aay (2 o caniiaull
bl Gl Jleniody Lagualadl (A9l 30 dlag) P& (1 \iail\
s Jlia
pliladd) sasg ¢ (2,—1,4),(=3,5,7) & bl 1) ailsad) oy
O BN 43930 (b 22 ¢ (6,-5,3),(1,2,—1) : oy,
Ao pde QA N 1, aliand) 51, addiaa
"D =(=57—-4):1,0u3) « U=(=563):1 oai"
[u| = V25 +36+9 =+/70
|¥| = V25+ 49 + 16 = /90
Uv=-5x—-5+6+x7+3+4
=25+42-12=55
0 —1( °5 ) 46.1°
= C0S —_— | = .
V70 * /90

{0790082328} £ob5\ qalol.l @

{0788557325} wi¢ Ji.i



£y [ e } o s
AT UL { > T\ain}

Bla judt — ABe L&l — dgud de ju — CELEIS) o B

og\all Y eoziall | @d)

g ) A5 Lagl ¢ Shal) (B (lin (Play gt a (1] cliall >\ | 4
Axilal) Joia Aia Jlaxinly Gaalall ¢l Agh aa (2 dasianly

Lagin LW B (3] L

p Glilal) dalu 538 Jaxind (4 AT

1 ., 1 .
A= 2 |XY| |XZ| sin(0) - A = 2 [v| |w| sin(0) 0l daloe
Jaa|l XYZ
SAC = (9,1,4),AB = (4,9,1) :&a (ABC &fial) daluw 22 x
|AB| = V16 +81+1=+98 , |AC|= V81 +1+16 =98 W,
AB. AC=4+9+9+1+1%4 =49 \
0 _1< 49 ) ) (1> e A
= CO0S ——— | = CcO0S — | = —
V98 %98 2
A:%*\/98*\/98*Sin(60‘):%*98*§:%§ LN “hmu

iial) ad saal Wadaty | afieal) o ol A g 3 gard) Jabss A5 A F 0 28 (1
£ L gl
PF =PO + OF > PF = OF — 0P : D& (e &lid) Saelb Jaxind (2
PF.(13g2ie) = 0 : &uald p3iusi | piiadl) by PF 3 Lo (3
T e R R
[ pitianall o ali Al F adga dgatia daa of sidall Ao 48 pa 22y (5
JPF| : 2 1 piiad ¢ P A1 3y k1Y (6
1Jba
Al g ¢ | afieall Agate Miaa 7 = 2 — 3K + £(—1 + 2f + 5k) @ <ils )y
3ganll Jabua S3a sle b ¢V Cpl) ) (ol o] addiinal) e daBly & P(—2,22,5)
"] pliall Ao P ALY (s
" Jual) Akiti 0 5 3sanl hasa (A F O (0 "
OP = —2i+22j+5k <OF = (0 —t)i+ (2 + 28)j + (-3 + 50k
PF = OF — OP : &b 5218 (g
PF = —ti+ (2 + 20)j + (=3 4+ 5)k — (=21 + 22j + 5k)
PF=2—-1t)i+(-20+2t)j + (-8 + 50k
"PF.(—i+2j+5k)=0 « PF LT"
22-t)(-1)+(-20+2t)(2)+(-8+5t)(5)=0
t—2—40+4t—40+25t=0—>30t=82—>t=ﬂ

15
"t Aad (ot P AdaRll) cildlaa) yass "

ﬁ:<%>i+<2+2(i—;>>j+<—3+5(%))E

41 112 32 Ty e 5 "
F(-5 =5 3) " Akl cidlas)
9] asiiciall g P AaSll) (py anl) 3
OP = (-2,22,5) ,OF <41 11232)
—\T 4 » ] % _15 ] 15 ] 3

2

pr- (-2 ) (A2 ) 4 (Bos) 2156
- 15 15 3 o

{0790082328} g9 al alp\.i @ {0788557325} ai¢ Ji.l




2\ Y\

- oY\ oYl - bl a9l

WA

A >0

{ w2 T\ain }

Bla judt — ABe L&l — dgud de ju — CELEIS) o B

: TR

o I 2 o o0 I

ol J

= -
& D\ & Y
Binomial Destribution

Guiall 2ojgil

Geometric Destribution

Var(X) = ¢* =EX)(1—p

Jld gl gl ) i) S/ B S B il plad Juaia) (p) /B Sie 9 Aliana ol S @l
4l & e 2 aaa oy ;l,;"d\giﬁsdﬁj\
X~B(n,p) X~Geo(p) A\
Oraall 93 a3 68 atiy X (ol sdiall aiall | oatigd) st aotiy X (o pial ial) {,a)
n <4l sy p gladl Juisb Bin p gl Juisk Geo
PX=7)= (1:) pr(1-p)"T P(X=x)=p(1-p)*1 20l ol 2\
JuisY\
x€{0,1,2,3,....,n} Xe{1,2,3,....} X o
ﬁ B} - PX<7) (1| DPX >x) = (1-p)* s\l ovs
34 (M)A o il el pl JuislLI2)P(X >x) = (1 —p)*¥? N
)  PX>N2|3)PX<x)=1-1-p)* ol 8y
L3 (1) G S Ll sl ) JuWisl Ll 4)P(X < x) =1 — (1 —p)*!
; B ) P(X=7r)(3|5P(a<X<b)
34 (1) IV Ao 4 il o) ) Jlada) La =(1_p)a_(1_p)b
; o :P(X<1)(4|6)P(a<X<Db)
B4 (1) Oe B 4 il o) Al Jlada) L —1-p)*l-(1- p)b—l
PX=7r)=0:1r>nxS(5|7)p(a< X <b)
=1-p*'-1-p)P
8)P(a < X < b)
=(1-p@-@a-pP"
= 1 5%
EX)=np E(X) = . 3 gl
Var(X) = 6> =np(1-p) |  ----- e\l

{0790082328} g9\ el \.{

0

{0788557325} wi¢ Ji.i




gl - oY\aix-Ylg sbo> Y1 - oy ld\ a9l Me >y
I B { v T\ain}
Sla it — ABe oL — Agud A — LIS La B
o‘o F-A | BTN ) ’\ﬁ\;

&)\anll 2ubl\ Byjgill \ Zyjgill
Standard Normal Destributions Normal Destribution
. ) Lol JSd g Juaa dada (1] b
g U8 B i) B gy ¢ J)siall = Jasagl) = bead) gl (2
- Lbeaad) o gl Jga il il (3
Ay O 093 Ga x 9aal) e A b die dadal) ol 3 (4
1 A Aadd) Jiud L) dalaad) (5
Z~N(0,1) X~N(u,o?) Al
bl sl s 7 Gl pdiall el [ k) sl e X (Al il [ 8)
il sl gpu =0 uanbug N gl | 0 gl Gl gy (s by N
o=1 st
doaad P& o ‘ th adl) Bl | 5l 8,
P(Z<2z)=P(Z<2) i) (apadal) Aadal) & DA (e iYL
rdoaad) aladid oyl Jyaad
< Al sladl g A ga 7 S5 O 140 siall dpuadl 23 pllaal) GlS)Y (1
" gie dpd M G gad (oS iy
DVP(Z>z)=1-P(Z< 2z) rdlda) aa qplhaall 015}33 (2
2)P(Z<-z)=1-P(Z<2z) L S () Al g J g
3)P(Z>—-2z)=P(Z< 2) 1)PX<p)= 1 Jlia
4) P(z1 < Z < z3) 0.5
=P(Z<z,)—P(Z<zy)|2)P(u—20<u<u+3o0)
=0.135+0.34 + 0.34
+0.135 + 0.0235 = 0.9735
: Z~N(0,1) N X~N (1, 02) sl siia Jisail| ey dyg>al)
xX—u il
z=—— CTUTY
g
Asgaall (A 7 ) x (o srdd) el dads ¢ daglaa oS5 Jladal) dad Ua (1| Baid >\oyY
Z dad EDIA (e 48 ra g dpuse 48y jhay Jgand) andiud Ua (2 sl
2 A jlaall Al G5 0 o Aad yaailc 7z = 2B Dl Jaaieai (3 \5\’;,\\9“\
Juiayl | Jlay) s |z 5L e U8 oi;(e; z 4.3.@ da 2 (4 ol
- : - <z)=a:d,pa 4
PZ<z)| 0.5 3
P(Z>2z)| 0.5 +
P(Z>2z) | 0.5 08 5 —

{0790082328} £ob5\ qalol.l @

{0788557325} wi¢ Ji.i




o [ oy des¥! - ol bl | e s
I { »e> r\ain}
Sla it — ABe oL — Agud A — LIS La B

. (empirical rule) Ly 23 55 W)
Lol Aadal) Jhad cillud) cpe adll) (e Cp il ) Aalal) apaail aadild

::'JEAGéJL.-."-AS‘ WAl ¢ L badl Wda g (IS g ¢ amall dadal) JS& clibud) (e de gaga CAT) 1Y)

i
I N
[ 1'1.
I
| 3
13.5% /1 340 1 3% N 135y
0.15% 2.35% _~° | I e 2.35% 0,15%
N I | l | —a
u—30 ,u—2rr U—a It pH—cr ,u+2r7 W +30
L 6o —J
95%
99.7%

Ut o sp— 0 O Lyl (e 68% (1
Ll il A dad o aluald) Jas gl g L Sl B3 Y clilbd) (e 68%

WU+ 20 spu—20 O e Ly i ralilbd) e 95% (2
L al) Gl dad M o lad) gl G g L ) 3 Y 1 bl e 95%

(w+30 spu— 30 O el Ly ralibl) 0 99,7% (3
L Jrall il ) dad (Ul ADE o lead) Jaagl g Lgdn 2l 5 Y i) (0 99.7%

e-H"uSJ‘

s s o‘)w\' [

{_wor

(s skial a) |

{0790082328} g9 al alp\.i @ {0788557325} ai¢ Ji.l



